

“菏泽爱心1+1公益助学活动”策划

用爱点亮寒门学子求学路



2011.4.28
|
2015.4.28

齐鲁晚报今日菏泽创刊4周年纪念特刊

菏泽之志

·公益

2015年4月28日 星期二 编辑：崔如坤 美编：尹婷 组版：皇甫海丽



“爱心1+1公益助学活动”见面会现场。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄



本报记者 李德领

每年大学开学在即,当不少大学新生都已开始收拾行李,筹划着美好的大学生活时,却还有一些大学新生因家庭贫困,学费还没有着落。本报了解情况后,特别策划菏泽“爱心1+1公益助学活动”,为寒门学子圆梦,助他们顺利迈入大学校门。

自本报“爱心1+1公益助

学活动”启动以来,已成功举办3次,以认捐的形式发动社会力量共同完成爱心接力,用最短的时间为寒门学子们筹集学费和生活费,成功助力32名品学兼优的学子走进大学校园。

乐善好施,助人为乐是中华民族的传统美德,而生活中最令人感动的莫过于“一方有难,八方支援”。每次活动开始后,本报爱心电话都一直响个

不停,三次活动均在最短的时间内,为寒门学子们筹齐了学费。在学子全被认捐后,仍有不少爱心人士表示要捐助学生。

3次爱心助学活动,均出现了“包圆”、“抢捐”等现象。定陶爱心人士梁先生得知还有4名学子没被认捐后,便将4名学子全被认捐。学费筹齐,本报随之举行菏泽“爱心1+1公益助学活动”见面会,爱心人士与寒

门学子面对面交谈,资金由爱心人士亲手交至被认捐的学子手中,并自愿建立长期联系,让爱一直延续下去。

3次爱心助学活动虽然时间紧迫,但声势不弱,不仅展现了本报服务市民、关注民生的理念,也再次证明了菏泽是一个充满爱意的城市,同时也是本报生命力及凝聚力的延伸,增强了市民对本报的信任。

本报“梦想书屋—爱心行动”已捐建梦想书屋15座

让更多农村孩子在书海中翱翔



◀本报梦想书屋捐赠仪式现场。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄

本报记者 李德领

2012年5月18日,本报“梦想书屋—爱心行动”启动,面向社会各界征集爱心图书,当捐赠的图书达到1000本以上,就在菏泽图书匮乏的农村中小学捐建一座“梦想书屋”。截至目前,本报已在菏泽牡丹区、鄄城、郯城、定陶、单县、巨野等县区捐建梦想书屋15座,这也是本报联合社会各界送给孩子一生的礼物。

2012年5月17日,本报“张刚大篷车”开进鄄城县旧城镇中心小学,送书之旅正式启程,在捐

建“张刚爱心图书室”的同时,本报今日菏泽了解到,有图书需求的学校远远不止这一所。为了能让更多的孩子在书香氛围中快乐成长,次日,本报今日菏泽“梦想书屋—爱心行动”启动,面向社会募集新图书。

5月24日,第一座“梦想书屋”在鄄城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园挂牌。随着活动的展开,梦想书屋已经成为一个颇为影响力的公益活动,社会公众极大关注,企业家、城区学校、政府机关等等主流机构也开始参与其中,社会影响逐渐扩大。菏泽供电公司、中华世纪

城、牡丹区烟草专卖局、山东润春电气有限公司、菏泽中汇汽车集团、安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司、恒动健身俱乐部等单位纷纷捐建了梦想书屋。

为了让“梦想书屋”更有生命力,今日菏泽除了动员社会各界自觉捐赠外,还走出去,发动菏泽企业、学校、个人捐赠,并依托各种资源,在济南、北京、深圳等地募捐,争取到更多好图书,已经得到社会的良好反馈。除此之外,还启动与城市名校联手接力活动,“梦想书屋 缘在暑假”等活动。

从一开始,本报今日菏泽就把梦想书屋作为一个公益品牌来打造。“梦想书屋”的理念是“一书一世界”,口号是“悦目书香,启迪梦想”。包含爱的图书是给孩子们一生的礼物。这个理念和专门制作的LOGO形象,深受社会赞赏。

用第一抹光线的纯净,为世界画一双眼睛;用第一朵花开的声音,为世界唱一首歌曲。在我们身边总是充满感动,感动于孩子们看到课外书的喜悦之情,感动于社会爱心人士的义举,更感动于一直致力于社会爱心企业。